

Заділо!

№6

27.08.13

СТУДРЕСПУБЛІКА - 15 років для України!



Своя правда

Такая разная и противоречивая Студенческая республика 2013... Кто-то не заметил никаких изменений в сравнении с прошлым, но больше тех, кто говорят: «Студреспублика меняется, меньше игровой части, сложнее программа». Это верно только отчасти, просто в силу организационно-технических моментов организаторы принимают те или иные решения. В этом году мульти-фестиваль стал более спорным и резонансным. И это тоже круто. ведь мы - студенты, молодежь - должны возмущаться и желать что-то изменить.

Так, на вечернем пленуме 26.08 Кирилл Мельник, многими любимый за «Дневную тусу» поднял шум и с вопросом, почему же страдает игровая часть из-за политической составляющей? Ведь именно его активности отменили и сократили по времени из-за других более официозных. Многие поддержали «оратора», но после 40 минут крика и КВНщины даже сторонники уже были утомлены и разошлись.

Потому совет: если хотите решить проблему. не разглагольствуйте, а предлагайте альтернативу! Делать все, как вы умеете, на свой лад можно, но это не всегда эффективно.. Обговорить на пленуме удалось крайне мало, а потому остались и негативные эмоции остались.



Николаев у власти!

После обсуждения проблем Студреспублики участники постановили, что три партии, которые на 18:00 успели зарегистрироваться, будут продолжать сбор документов для подачи кандидатов мажоритарных округов, и непосредственно кандидата в Студпрезиденты.

Так в бланках и протоколах Избирательной комиссии появилось три имени кандидатов в президенты: **Лунев Дмитрий** (партия «Wake up»), **Дмитриев Николай** (партия «Студенческая воля»), **Тютерева Виктория** (партия «Заряд»). И уже поздним вечером началось голосование.

Голосование проходило тяжело, шумно и несколько экстремально. Так оцепление вокруг избирательного участка оставляло ощущение крайне сложной и опасной работы. Считали голоса быстро, но внимательно. В результате противостояния «ЛУНЕВ - ДМИТРИЕВ - ТЮТЕРЕВА» поддержка народа оказалась на стороне Николаевского политика - Коли. Желаем ему четких целей и хороший работников, единомышленников рядом! Николай, теперь на тебе лежит большая ответственность: сделать все, что не сделали за предыдущие 15 лет! ;)

Хотим сказать огромное **спасибо** всем **экспертам и наставникам**, которые были с нами в течении этих 3 дней. Каждый день вы помогали студреспубликанцам понять себя или мир вокруг. Те, кто слушал и слышал, выросли, изменились и начали думать.

Спасибо! Это лучшее, как можно отдыхать интеллектуально!

До 2014 года!
Спасибо тебе и твоим мыслям!
Студреспублика будет расти для тебя!

А ці люди дали нагоду створити Студреспубліку такою масовою, з такими чудовими подарунками та оснащенням. Наши партнери та спонсори!

Партнери: SUN InBev Ukraine; мобільний оператор life:); туристичний комплекс "Буковель"; лабораторія Kaspersky; косметична компанія "Біокон"; весільний салон Slanovskiy; Nai Lu-na by Anastasiya Ivanova; Trulala; Компанія Crocs!

Інформаційні партнери: телеканал "Культура"; телеканал "OTV"; Стильне Radio; "Перець FM"; газета "День"; всеукраїнський щотижневик "7я"; інформаційне агентство "Наголос"! Дякуємо вас за підтримку!



Отдельная благодарность спонсорам и партнерам мульти-фестиваля. Именно вы сделали возможным продолжение этого опытного центра.

Благодарим Министерство образования и науки Украины, Министерство молодежи и спорта Украины, Министерство обороны Украины! Если вы поддерживаете такой проект, как Студреспублика уже 15 год подряд, то это является свидетельством веры в нас, молодежь, как уже формирующуюся элиты! **Спасибо за это!**

